



BMW Brilliance Automotive otvoril nový závod na výrobu motorov so zlievarňou ľahkých kovov v Číne.

V závode sa budú vyrábať trojvalcové a štvorvalcové benzínové motory
Zlievareň ľahkých kovov stanovuje nové štandardy udržateľnej výroby
Ohlásená výroba vysokonapäťových batérií

Oliver Zipse: „Nový závod na výrobu motorov ešte posilňuje našu výraznú angažovanosť na čínskom trhu.“

Mníchov/Šen-jang. Spoločnosť BMW Brilliance Automotive (BBA) v meste Šen-jang otvorila nový závod na výrobu motorov spojený so zlievarňou ľahkých kovov. V novom pôsobisku sa budú vyrábať trojvalcové a štvorvalcové benzínové motory BMW TwinPower Turbo najnovšej generácie. Je súčasťou výrobnéj siete spoločnosti BBA so sídlom v Šen-jangu na severovýchode Číny. BBA je časom overený, spoločný podnik spoločností BMW Group a Brilliance China Automotive Holdings Ltd. V novom závode si dlhodobo nájde prácu približne 2000 zamestnancov spoločnosti BBA.

Oliver Zipse, člen predstavenstva BMW AG zodpovedajúci za výrobu, počas otváracieho ceremoniálu povedal: „Dnešok je ďalším míľnikom v histórii nášho spoločného podniku a zároveň ďalším dôkazom úspechu našej spolupráce. Tento nový, revolučný závod na výrobu motorov spojený so zlievarňou ľahkých kovov bude hrať dôležitú úlohu v celosvetovej výrobnéj sieti BMW Group. Je súčasťou našej stratégie globálne vyváženého vývoja s výrobnou kapacitou na príslušných regionálnych trhoch.“

Yumin Qi, predseda spoločnosti Brilliance China Automotive Holdings Ltd., vyjadril svoju vďaku: „V uplynulých rokoch spoločnosť BBA dosiahla výrazný pokrok a v Šen-jangu vybudovala špičkovú, modernú výrobnú prevádzku. Vďaka týmto závodom dokážeme rozšíriť svoje pôsobenie na čínskom trhu a pokračovať v úspešnom ťažení. Oceňujeme mimoriadne úspechy spoločnosti BBA, ako aj skvelú spoluprácu s naším partnerom BMW Group.“

Prezident spoločnosti BBA Dr. Anton Heiss na tomto podujatí zároveň ohlásil ďalší zásadný krok, ktorý spoločný podnik chystá: „BMW Brilliance sa považuje za jedného z najúspešnejších prémiových výrobcov v Číne. V súčasnosti už prebieha príprava lokálnej výroby troch nových modelov. Jeden z týchto modelov, BMW radu 2 Active Tourer, uvedieme v prvom štvrtroku 2016.“

Závod na výrobu motorov aj zlievareň ľahkých kovov uplatňujú najnovšie a najmodernejšie výrobné štandardy, pričom budú zásobovať automobilové závody spoločnosti BMW Brilliance v mestách Dadong a Tiexi. Kapacita, ktorá v súčasnosti dosahuje až 300 000 kusov ročne, je úzko previazaná s objemom výroby týchto dvoch závodov. V roku 2015 tu bolo vyrobených viac než 287 000



kusov automobilov. BBA potrebnú investíciu hradila zo svojich vlastných prostriedkov: kapitálom nemusel prispieť ani jeden z partnerov, ktorí spoločný podnik tvoria.

BMW Group

BMW Group je vďaka značkám BMW, MINI a Rolls-Royce najväčším výrobcom prémiových automobilov a motocyklov na svete. Okrem toho ponúka aj produkty značkového financovania a služby osobnej mobility. Medzinárodný koncern prevádzkuje 30 výrobných a montážnych podnikov v 14 krajinách a predajnú sieť so zastúpeniami vo viac ako 140 krajinách.

BMW Group zaznamenal v roku 2015 celosvetový predaj v objeme približne 2,247 milióna predaných automobilov a 137 000 motocyklov. V hospodárskom roku 2014 činil zisk pred zdanením 8,71 miliardy eur, celkový obrat dosiahol výšku 80,40 miliardy eur. BMW Group k 31. decembru 2014 zamestnával po celom svete 116 324 spolupracovníkov.

Úspech BMW Group sa vždy zakladal na predvídavom a vizionárskom myslení a zodpovednom konaní. Ekologické programy a sociálna udržateľnosť preto tvorili integrálnu súčasť stratégie spoločnosti v rámci celého hodnotového reťazca. BMW Group sa vždy vyznačoval komplexnou produktovou zodpovednosťou a významným prístupom k ochrane zdrojov.

www.bmwgroup.com

Facebook: <http://www.facebook.com/BMWGroup>

Twitter: <http://twitter.com/BMWGroup>

YouTube: <http://www.youtube.com/BMWGroupview>

Google+: <http://googleplus.bmwgroup.com>

BMW Group Slovakia

Milan Stupka

Corporate Communications Manager

Mobil: 00 421 903 28 34 97

E-mail: milan.stupka@bmwgroup.com

Média web stránka: www.press.bmwgroup.co